
Η συμφωνία της κυβέρνησης με την τρόικα, για τη νέα δανειακή σύμβαση, είναι ένα 
πρόγραμμα κυνικό και προκλητικό. 
Όλοι οι μισθοί κόβονται 22% και στους νέους κατά 32%. Αυτό σημαίνει ότι ο βασικός 
κατώτερος μισθός θα φτάσει στα 480 καθαρά, για τους νέους στα 430 και το επίδομα 
ανεργίας στα 323 ευρώ. Οι επικουρικές συντάξεις- αλλά και οι κύριες- απειλούνται με 
περικοπή από 15%. Ταυτόχρονα διαλύονται τα νοσοκομεία και τα σχολεία. Την ίδια ώρα 
- μετά δύο χρόνια εφαρμογής του πρώτου μνημονίου- η ανεργία καλπάζει στο 21% (ένα 
εκατομμύριο άνεργοι) και τα ασφαλιστικά ταμεία καταρρέουν.
Αυτό το πρόγραμμα είναι οι απαιτήσεις των ξένων τοκογλύφων και των βιομηχάνων 
και τραπεζιτών της χώρας. Τα χρηματιστήρια πήραν το μήνυμα και αντέδρασαν «θετικά», 
ενώ η λεγόμενη επιχειρηματική τάξη περιμένει να απολαύσει τις φοροαπαλλαγες και τις 
επιδοτήσεις που βγαίνουν απ’το ξεζούμισμα των φτωχών ανθρώπων.
Η εικόνα είναι τώρα πια ολοκάθαρη. Είμαστε στο μέσο ενός αδυσώπητου ταξικού πολέμου. 
Απ’την μια είναι ο «κόσμος τους»: οι «έχοντες και κατέχοντες» του πλούτου, το πολιτικό 
προσωπικό τους, το αστυνομικό κράτος με το παρακράτος των φασιστικών συμμοριών, τα 
εντολοδόχα ΜΜΕ, η «φιλάνθρωπη» εκκλησία. Απ’την άλλη είναι ο κόσμος μας: οι εργάτες 
και οι υπάλληλοι, οι νεολαίοι και οι συνταξιούχοι, οι άνεργοι, οι φτωχοί και οι αδύνατοι, οι 
καταπιεσμένοι και οι μετανάστες. Η συντριπτική πλειοψηφία με άλλα λόγια του λαού που ζει 
σ’ αυτή τη χώρα και παράγει τον πλούτο της.
Η κυβέρνηση της άρχουσας τάξης σκοπεύει να καταστρέψει χωρίς δισταγμούς όλες τις 
κατακτήσεις και τα δικαιώματα των εργαζόμενων, που κερδήθηκαν με αγώνες εδώ και πολλές 
δεκαετίες. Αν δεν αντισταθούμε μέχρι τέλους, αν δεν τους ανατρέψουμε, θα βουλιάξουμε 
στη φτώχεια, την ανεργία και την εξαθλίωση. Τις επόμενες μέρες, η μάχη που έχουμε να 
δώσουμε είναι κυριολεκτικά για τη ζωή μας.  Ή εμείς ή αυτοί! Γιατί ούτε τα φάγαμε, ούτε τα 
δουλέψαμε μαζί. Γιατί ήδη οι πρώτες παραιτήσεις δείχνουν ότι φοβούνται την δύναμή μας. 

Αντίσταση – αλληλεγγύη – ανατροπή

Αντίσταση:  Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να πάρουν όλα πίσω. Κάθε νοσοκομείο, κάθε 
σχολείο και σχολή, κάθε ταμείο, κάθε χώρος δουλειάς, κάθε γειτονιά να γίνει οχυρό 
αντίστασης. Συνεχίζουμε και μετά την Κυριακή, με καταλήψεις δημόσιων κτιρίων, με 
συνελεύσεις και επιτροπές αγώνα παντού, στήνοντας ένα τεράστιο δίχτυ αντίστασης λαϊκών 
οργανώσεων, πρωτοβάθμιων σωματείων και κάθε είδους κίνησης και πρωτοβουλίας. Οι 
ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ θα πρέπει να πιεστούν, να ξεπεραστούν, να υποχρεωθούν 
να οργανώσουν παρατεταμένο απεργιακό πόλεμο για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.
Αλληλεγγύη και συντονισμός: κανένας δεν θα μείνει μόνος του στην κρίση, κανένας δεν θα 
μείνει μόνος του στη μάχη. όλοι μας πρέπει να υπερασπίσουμε όσους και όσες αγωνίζονται 
ενάντια στη συμμορία των καπιταλιστών. Αλλά η αλληλεγγύη είναι κάτι παραπάνω. Δεν 
θα αφήσουμε την απόγνωση να μας κυριεύσει, θα μετατρέψουμε την οργή μας σε ταξική 
αλληλεγγύη, θα οργανώσουμε εμείς την προστασία μας.
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Ανατροπή: η άρχουσα τάξη, η κυβέρνηση, οι κάθε λογής απολογητές της πολιτικής τους, 
μας απειλούν με τον εκβιασμό «ή αυτή η σύμβαση και τα μέτρα που τη συνοδεύουν ή 
χρεοκοπία». Τολμούν να λένε ότι η Αριστερά δεν έχει προτάσεις. Τους απαντάμε: Η 
«σωτηρία» τους με τα μνημόνια διόγκωσε το χρέος, το έλλειμμα και καταστρέφει τη ζωή μας. 
Αρκετά μας «έσωσαν». Έχουμε πρόταση διεξόδου, αλλά είναι αντίθετη  από τη δική τους. 

Απαιτούμε στάση πληρωμών προς τους ντόπιους και διεθνείς τοκογλύφους, δρακόντεια 
φορολόγηση του κεφαλαίου, της εκκλησίας και δραστική μείωση των εξοπλισμών, για να 
διατίθενται όλοι οι πόροι της κοινωνίας για τις ανάγκες των ανθρώπων. Απαιτούμε την 
επανακρατικοποίηση των τραπεζών, υπό δημόσιο, εργατικό, δημοκρατικό έλεγχο. 

Γιατί παλεύουμε για τα άμεσα και καυτά προβλήματα των απλών ανθρώπων που είναι η 
ανεργία, η λιτότητα, η κατάρρευση του κοινωνικού κράτους.  Γι’αυτό διεκδικούμε αυξήσεις 
στους μισθούς, στις συντάξεις και στα επιδόματα ανεργίας, προσλήψεις, σταμάτημα των 
απολύσεων, για μια ζωή άνετη και αξιοπρεπή για όλους τους ανθρώπους της δουλειάς. 

Δεν θα δεχτούμε καμιά θυσία για το ευρώ, η σωτηρία του δεν είναι η σωτηρία μας. Όμως, 
δεν θα πληρώσουμε την κρίση τους με κανένα άλλο νόμισμα. 

Για μια τέτοια προοπτική χρειάζονται μεγάλες δυνάμεις, ο κόσμος των σωματείων, των 
συνδικάτων, των λαϊκών συνελεύσεων. Που η Αριστερά οφείλει να του δώσει προοπτική. 
Συμπαρατάσσοντας τις δυνάμεις τους, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΚΚΕ, να προβάλλουν 
κοινούς στόχους δράσης, κοινό πολιτικό πρόγραμμα προς όφελος των «από κάτω», 
ανταγωνιστικό για τους «από πάνω». 

Μόνο απ’ αυτό το δρόμο μπορούμε να διεξάγουμε νικηφορους αγώνες, να γκρεμίσουμε 
την κυβέρνηση των τοκογλύφων και να ανοίξουμε το δρόμο για μια καλύτερη ζωή, που 
οι ανάγκες των πολλών θα είναι πάνω από τα κέρδη των λίγων. 

Η πρώτη μεγάλη μάχη που έχουμε μπροστά μας είναι η γενική απεργία ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, 
στις 10 και 11 του Φλεβάρη και τα παλλαϊκά συλλαλητήρια στο Σύνταγμα στην Αθήνα και στις 
άλλες πόλεις, την Κυριακή στις 12 του μήνα, όταν θα ψηφίζεται στη βουλή η νέα δανειακή 
σύμβαση. Δεν θα επιτρέψουμε αυτή η μέρα να γίνει μαύρη. Θα είναι μέρα της ανατροπής, 
δεν θα περιοριστούμε στα όσα πέτυχε η προηγούμενη 48ωρη στις 19-20 Οκτώβρη, δηλαδή 
την αποδιάρθρωση της τότε κυβέρνησης Παπανδρέου. Θα τους ρίξουμε!

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ στις απεργιακές συγκεντρώσεις 10-11 Φλεβάρη
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ στα συλλαλητήρια της Κυριακής 12 Φλεβάρη
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